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Rani počeci 

Potpisivanjem "Bogotske deklaracije" od strane predsednika 
kolumbije,Čilea i Venecuele i ličnih delegacija predsednika Ekvadora i Perua 
u Kolumbijskoj prestonici 16. avgusta 1966. godine udaren je kamen temeljac 
za stvaranje sub-regionalnog pakta i prvi korak ka stvaranju Andske grupe. 

U njihovoj deklaraciji, predsednici su otkrili potrebu za "daljom 
akcijom pripajanja usmerenim ka obezbeđenju usvajanja praktičnih formula 
kako bi odredili krajnje granice napretka ekonomski relativno manje 
razvijenih zemalja i zemalja sa deficitarnim tržistem. Oni su proglasili 
potrebu  za preduzimanjem ove akcije u okviru Montevideoskog ugovora koji 
je stvorio Latino-Američku asocijaciju slobodne trgovine februara 1960. 
godine. 

Vrhovno rukovodstvo Američkih zemalja, sastajući se u Punta Del 
Este-u u Urugvaju, je odobrilo njihove predloge i ciljeve."Deklaracija 
Američkih predsednika" potpisana 14. aprila 1967. je preporučila sklapanja 
sub-regionalnih ugovora koji se uklapaju u regionalni ekonomski integracioni 
cilj. 

Ovo je označilo početak dvogodišnjih pregovora. Komisija u 
mešovitom sastavu,koja je predviđena "Bogotskom deklaracijom" , se sastala 
u Vinja Del Mar-u u Čileu 30. juna 1967. godine, radi proučavanja i osnivanja 
Sub-regionalnih integracionih grupa. 

Bolivija, koja do tada nije učestvovala u pregovorima, prikljucila se i 
zaposlila svog predstavnika u Mešovitoj komisiji 16. avgusta 1967. godine. 

Savet ministara inostranih poslova LAFTA-e je na sastanku u 
Asunsionu u Paragvaju od 28. avgusta do 2. septembra odobrio rezoluciju 202 
kojom su dogovorena načela regulisanja sub-regionalnih  odnosa, takodje je 
doneta i rezolucija 203 koja sadrži osnove za sub-regionalni sporazum između 
Kolumbije, Čilea, Ekvadora, Perua i Venecuele.   

Najzad ,posle jednog intenzivnog procesa pregovora koji je završen u 
Kolumbijskom gradu Kartagini, Bolivijski, Čileanski, Kolumbijski, 
Ekvadorski i Peruanski  zvaničnici su postigli zvanični dogovor koji je 
materijalizovan potpisivanjem ugovora o sub-regionalnoj integraciji 26. maja 
u Bogoti. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 

DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  
GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 

NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 
SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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